11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.03.2009 17:01:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.03.2009 19:07:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/79731/answer/79732




YBaxxaemas Mpuna! [I715 UCTIKIOYEHUS YPOIOTHYECKOM MTaTOJIOTUM HAlo COATh OOLIMI aHaIu3 MOYH U
nmoceB Mo4u Ha (opy. Ecnu Bce HOpMasnbHO, TOKaxuTe pebeHKa IeTCKOMY HEBPOJIOTY U
oepmaTonory. Yaaumu.



